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 รายงานการประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครัง้ท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

วันท่ี 15 เดอืน ธันวาคม พ.ศ.2566  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ  

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๓. นายวินัย  ทะลายรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๔ 
๕. นายเทียน  ดีย่ิง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสด์ิรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมม-ี 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายธีรพงษ  อินทรพิทักษ   ครู 
๒. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการงานทั่วไป 
๓. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๔. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๕. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๖. นายรังสรรค  นครศร ี  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๗. นายสุพัน  ธนะรัมย   กำนัน 
๘. นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
๙. นายชำนาญ  โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๐. จาสิบเอกธวัชชัย สวัสดี  นักวิชาการศึกษา 
๑๑. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๑๒. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๑๓. นางเนาวรัตน มากสวาสด์ิ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๑๔. นางประถุม  เจริญศิร ิ  ผช.ผูใหญหมูที ่9 
๑๕. นายทองยศ  ทะยานรัมย  ผช.ผูใหญหมูที ่5 
๑๖. นายธนกฤต  เจียมรัมย  ราษฎร 
๑๗. นายทองนาค  พนุมรัมย  ผช.ผูใหญหมูที ่1 
๑๘. นายชีพ  ไชยแกว   ผูใหญหมูที ่7 
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๑๙. นายยุธพร  เดชโคบุตร  นายชางโยธา 
๒๐. นายจินดา  ภูมีเขตต   ผอ.กองชาง 
๒๑. นายจำรัส  ศิรจิันทรกานต  ผอ.รพสต.เมืองโพธ์ิ 
๒๒. นายธนวัฒน ยุนิรัมย   ผช.นายชางโยธา 
๒๓. นายสุรศักด์ิ  สงวนศรี   ผช.เจาหนาที่จัดเก็บรายได 
๒๔. นายเพลิน  วิเศษสิทธ์ิ   พนักงานขับรถ 
๒๕. นายธนภทร  ลงรัมย   ปฏิบัติงานกูชีพ 
๒๖. นายประทีป  พารื่นรัมย  จางเหมาบริการปองกันฯ  
๒๗. นายทวีศักด์ิ  สุขชวย   คนสวน 
๒๘. นายธัญพิสิษฐ  ดำรงศักด์ิ  นายชางไฟฟา 
๒๙. นางสาวสุนิษา  วิชัยรัมย  พนักงานจางเหมา 
๓๐. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๓๑. นางสาวลลินี  ทองที่พิมาย  ผูชวยงานบันทึกงานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห 
๓๒. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผช.นักทรัพยากรบุคคล 
๓๓. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๔. นางนฤมณ  ทะเรืองรัมย  แมบาน 
๓๕. นางสาวอัจจิมา  สวัสด์ิรัมย  ผช.บัญทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๓๖. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาที่บันทึกขอมูลคลัง 
๓๗. นางสวนีย  ทิสารัมย   ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๘. นายอานนท  อะโรคา   เจาพนักงานธุรการ 
๓๙. นางสาวสุวรรณา  เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๔๐. นายปราชญณา  ทองงาม  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๔๑. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๔๒. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๔๓. นางสาวกนกวรรณ  พนุมรัมย  พนักงานจางทั่วไป 
๔๔. นางเรวดี  อะเพ่ือนรัมย  คนงานทั่วไป 
๔๕. นางพีรภรณ  ทะลายรัมย  ผูใหญบานหมูที่ 4 
๔๖. นางสาวกนกกาญจน โกรัมย  ผช.นวก.การเงินและบัญชี 
๔๗. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผช.นักจัดการงานทั่วไป 
๔๘. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๔๙. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เมื่อครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ         

ทำหนาที่เปนประธานที่ประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปน้ี          
ระเบยีบวาระที ่ ๑  เรื่องทีป่ระธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ชวงน้ีมีการโอนยายตำแหนง ผอ.กองชางกับนายชางโยธาเขามาที่ อบต.เมืองโพธ์ิ 
ประธานสภาฯ ขอใหทั้งสองทานไดรายงานตัว เชิญครับ 
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 นายยธุพร เดชโคบุตร  รายงานตัวจนจบ   

นายชางโยธา       

นายจินดา  ภูมีเขตต  รายงานตัวจนจบ 
    ผอ.กองชาง 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เรื่องการขยับเสาไฟฟา ม.2 ที่เอียงใหตรงไดดำเนินการเรียบรอยแลว สวนการขอ 
     ประธานสภาฯ  ขยายเขตไฟฟาน้ันยังอยูในชวงติดตามงานตอนน้ี ผมไดประสานงานเกี่ยวกับการ 

ขอผาออมสำหรับคนไขติดเตียง ใครสนใจใหเอาแบบฟอรมไปเขียนไดที่ผมและอีก
เรื่องคือการสรางศูนยฟนฟูผูพิการของ รพ.สต.เมืองโพธ์ิ ในเร็วๆ น้ี  ขอบคุณครับ 

ระเบยีบวาระที ่2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันที ่29 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิสมัยสามัญ สมยัที ่3 ครั้งที่ 2  

ประจำป ๒๕66  เมื่อวันที ่29 สิงหาคม 2566 ใหสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเมืองโพธ์ิและตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน เชิญครับ  

นายสังวอน สวัสด์ิรัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา เมื่อสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ที่แลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติที่ประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามญั สมยัที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เมื่อวันที่ 29 สิงหาคม 2566            
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมมีติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องเสนอใหที่ประชุมทราบ 
  3.1 แจงสรุปรายงานสถานะการเงินรายงานผลการดำเนินในรอบปงบประมาณ     
      พ.ศ.2566  ขององคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์  

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจง 
   ประธานสภาฯ   เกี่ยวกับเรื่องน้ีเชิญครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหทานรองปลัด รักษาราชการแทน ผอ.คลัง ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

  นายอุทัย ชยักิตติพร  ตามรายงานที่ทุกทานไดรับไปแลวน้ัน เปนรายงานที่เบ้ืองตนกอนปดงบประมาณ      
    รองปปลัด อบต.  จริงเปนงานปดเพ่ือใหสามารถดำเนินการเบิกจายในปงบประมาณ พ.ศ.2567 ได 
                 /ซึ่งรายรับ... 
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ซึ่งรายรับ รายจายที่ถูกตองชัดเจนตองรอปดงบใหญ แตรายละเอียดก็ใกลเคียง 
กับรายงานที่ทุกทานไดรับแลว (ช้ีแจงเอกสารจนจบ)  

       ที่ประชุม    รับทราบ    

3.2 รายงานการแกไขแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66-๒๕70) แกไข ครั้งที่ 3 ประจำป 

พ.ศ.2566 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจง 
   ประธานสภาฯ   เกี่ยวกับเรื่องน้ีเชิญครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหเจาหนาทีวิ่เคราะหนโยบายและแผน ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

  นางฉตารักษ อาจทวีกูล ตามรายงานที่ทุกทานไดรับไปแลวน้ัน เปนรายงานการแกไขแผนพัฒนาทองถิ่น        
    เจาหนาทีวิ่เคราะหฯ  (พ.ศ.๒๕66-๒๕70) แกไข ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ.2566 ซึ่งทางองคการบริหาร      
               สวนตำบลเมืองโพธ์ิมีความจำเปนตองแกไขเน่ืองจากตองการแกไขปงบประมาณ 

เพ่ือใหตรงชองปงบในการของบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจในป พ.ศ.2568   
(ช้ีแจงเอกสารจนจบ)  

     ที่ประชุม    รับทราบ    

ระเบยีบวาระที ่4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณาลงมติ 
4.1 พิจารณาเห็นชอบโครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายนำ้ 

ดวยพลังงานแสงอาทิตย 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจงเรื่องน้ีเชิญครับ 
   ประธานสภาฯ    

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหทางตัวแทนกองชางไดช้ีแจง ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

นายธนวัฒน  ยุนิรัมย  ดวยประชาชนหมูที่ 1 หมูที่ 2 หมูที ่7 และหมูใกลเคียงที่ใชประโยขนจาก 
  ผช.นายชางโยธา   หนองทำนบสวนใหญประกอบอาชีพเกษตรกรรม  แตประสบปญหาหนองต้ืนเขิน 

ในชวงฤดูฝนทำใหน้ำทวมพ้ืนที่การเกษตร ฤดูแลงไมสามารถกักเก็บน้ำไวใชได จึงมี
ความประสงคที่จะขุดลอกหนองทำนบ  เพ่ือใหมีน้ำที่เพียงพอไวใชในฤดูแลงและ
เปนแหลงน้ำดิบเพ่ือผลิตน้ำประปาและกระจายออกตามแหลงน้ำที่อยูใกลเคียง
ดวยพลังงานแสงอาทิตย  องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิมีงบประมาณไม
เพียงพอจึงไดของบประมาณสนับสนุนจากสำนักงานทรัพยากรน้ำภาค 5 ตาม
โครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายน้ำดวยพลังงานแสงอาทิตย 
จึงไดมาขอความเห็นชอบใหดำเนินการโครงการดังกลาวจากสภา อบต.เมืองโพธ์ิ 
 

/นายดำรงศักด์ิ... 
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นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  มีทานใดจะสอบถามในเรื่องน้ี ถามีเชิญครับในเมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 
   ประธานสภาฯ   

มติที่ประชุม   เห็นชอบใหดำเนินโครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายน้ำดวยพลังงานแสงอาทิตย 
        ในตำบลเมืองโพธ์ิ ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขณะน้ีเวลา 12.00 น พักเที่ยงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

นายสังวอน  สวัสด์ิรัมย  แจงสมาชิกเขาหองประชุมและไดนับองคประชุมครบเรียบรอยแลวจึง           
   เลขานุการสภาฯ    ดำเนินการประชุมสภาตอไป 

4.2 พิจารณาเห็นชอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง กิจการที่เปน 
อันตรายตอสขุภาพ พ.ศ.2566 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา   ตามที่องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ ไดเสนอรางขอบัญญัติองคการบริหาร 

ประธานสภาฯ  สวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรือ่ง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 เพ่ือใหสภา

องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ  

พิจารณาในวาระที่ 1  ขั้นรับหลักการแหงรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการ

ที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตำบลเมือง

โพธ์ิ  ขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดแถลงหลักการและเหตุผล

เพ่ือใหสภาองคการบริหาร สวนตำบลเมืองโพธ์ิไดพิจารณาดำเนินการตอไป 

นายณรงค พารื่นรัมย   ไดแถลงหลักการและเหตุผลใหสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดทราบ
นายก อบต.เมืองโพธิ ์  หลักการและเหตุผลในการเสนอรางขอบัญญัติดังตอไปน้ี (รายละเอียดแนบทาย 
    เอกสารน้ี) 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
    ประธานสภาฯ   ขอ 45 ญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลตองพิจารณาเปนสาม 

วาระ ถาไมใชญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณ ที่ประชุมสภาจะอนุมัติใหพิจารณา 3 
วาระรวดก็ได การพิจารณาวาระ ที่ 2 ใหที่ประชุมสภาเปนคณะกรรมการแปร
ญัตติ เต็มสภาฯ พ.ศ.๒๕๔๗ 

มติที่ประชุม   รับทราบและมีมติพิจารณาอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดเดียวดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 

   /นายดำรงศักด์ิ... 
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นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ตามที่นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจงและแถลงหลักการและ    
    ประธานสภาฯ   เหตุผลประกอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที ่

เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 มีสมาชิกสภาฯ ทานใดที่จะอภิปราย ซักถาม  
ขอเชิญครับ  ถาไมมี  ขอมติพิจารณาใหความเห็นชอบใน วาระที่ 1 รับหลักการ
แหงรางขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ  

มติที่ประชุม    รับหลักการแหงรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอ 
สุขภาพ พ.ศ.2566 ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

พิจารณาวาระที่ 2  ขั้นแปรญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปน
อันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา มีทานใดจะแปรญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง 
     ประธานสภาฯ กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 ถามีเชิญครบั ในเมื่อไมมผีมขอมติที่

ประชุมครับ 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบใหคงไวซึ่งกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

พิจารณาวาระที่ 3    จะใหตราเปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  
พ.ศ.2566  หรือไม 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เรื่องพิจารณารางขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  
    ประธานสภาฯ   พ.ศ.2566 วาระที่ 3 ขั้นลงมติวาจะใหตรา เปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ ขอใหที ่

ประชุมสภาฯ แหงน้ี ลงมติวาจะใหความเห็นชอบตราเปนขอบัญญัติตำบล หรือไม 

มติที่ประชุม   เห็นชอบใหตราเปนขอบัญญติัตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอ
สุขภาพ พ.ศ.2566  ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เปนอันวามติที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดใหความเห็นชอบ    
     ประธานสภาฯ   ใหตราเปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  

พ.ศ.2566  ผมจะไดนำเสนอตอนายอำเภอหวยราชเพ่ือไดโปรดพิจารณาเห็นชอบ
เปนขอบัญญัติตำบลและนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิลงนาม
ประกาศใชตอไป 

ระเบยีบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นางเนาวรัตน มากสวาสด์ิ ดิฉันขอช้ีแจงเกี่ยวกับงานกีฬาประจำตำบล ประจำป เมืองโพธ์ิเกมครั้งที่ 17  
   ผอ.กองการศึกษาฯ   จัดขึ้นในวันที่ 26-28 ธันวาคม 2566 ณ สนามโรงเรียนวัดบานเมืองโพธ์ิ วันน้ัน 

ไดรับเกียรติจาก ทาน สส. อดิพงษ ฐิติพิทยา มาเปนประธานในพิธีเปด (แลวช้ีแจง
จนจบ)  ขอบคุณคะ  
       /นายธีรพงษ… 
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นายธีรพงษ  อินทรพทิักษ การจัดสถานที ่สนามการแขงขัน ขอใหจัดใหหางจากโดมที่กำลังกอสรางเกรงวาจะ 
       คร ู   อันตรายได 

  นายพรเพชร  แกวพินึก ผมขอขอบคุณที่ไดแกไขปญหาการรสัญจรในหมูบาน 
    ส.อบต.หมูที่ 2 

  นายวินัย ทะลารัมย  ขอบคุณที่ทางอบต.เมืองโพธ์ิไดสูบน้ำเขาสระหมู 3 เพ่ือแกปญหาน้ำขาดแคลน       
    ส.อบต.หมูที่ 3 

   นายมานพ ไขแสง    ผมอยากใหกองชางชวยออกสำรวจลานกีฬาชำรุดและซอมแซมใหดวยครับ 
    ส.อบต.หมูที่ 4 

    นายเทียน ดียิ่ง    ผมอยากให อบต.รวมกับหมูบานชวยพัฒนาในวันสำคัญ เชน วันพอ วันแม 
    ส.อบต.หมูที่ 6  

นายเอกนรนิทร ทะยานรัมย   สระน้ำหมูที่ 7 ปริมาณลดลงมากอาจไมเพียงพอจนถึงหนาฝน อยากใหหา 
    ส.อบต.หมูที่ 7  เครื่องสูบน้ำเพ่ือใชใหเพียงพอสำหรับหนาแลง ไฟฟาสองสวางดับ 

  นายสพุัน ธนะรัมย   อยากให อบต.ชวยสำรวจและเสนอเสนขางลานรับซื้อขาวเปลือกและเชิญชวน 
       กำนัน   ใหประชาชนรวมงานวาวอีสานของอำเภอเรา 

 นางพรีภรณ ทะลายรัมย  อยากให อบต.ชวยซอมแซมถนน เสนประดู ไผนอย ประดูน้ำออมชำรุด 
   ผูใหญบานหมูที่ 4  และชวยแกไขปญหาน้ำทวมลานกีฬาตอนน้ีชำรุดแลว 

  นายจินดา ภูมีเขตต  ตามที่ทุกทานไดเสนอคำรองมาน้ันกองชางกำลังดเนินการอยู  ซึ่งตอนน้ีกำลัง 
      ผอ.กองชาง   เรงโครงการที่กันเงินไว 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    /นายณรงค... 
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นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องที่เสนอมาทั้งหมดผมจะแจงใหเจาหนาที่ที่เกี่ยวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไข  ทั้งน้ีตองดูงบประมาณประกอบดวย  สระน้ำหมูที่  7 ตอนน้ี 

กำลังหาวิธีแกไข เบ้ืองตนลองนำซัมเมิรซไปติดต้ังดูกอน สวนเรื่องงานวาวน้ันทาง
อำเภอแจงหลังจากที่ประชุมกันแลววาไมเขารวม ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  
    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชมุ  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงช่ือ         นายสังวอน สวัสด์ิรัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสด์ิรัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
                   
    ลงช่ือ        นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
  
 
                               ลงช่ือ    นายสังวอน สวัสด์ิรัมย  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสด์ิรัมย ) 
    สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ ๑ 
 
 
ลงช่ือ  นายเทียน  ดีย่ิง      กรรมการ                 ลงช่ือ  นายวินัย  ทะลายรมัย       กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดีย่ิง   )                                   (นายวินัย  ทะลายรัมย)                          
     สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ ๓      
 


